В соответствии с тематическим планированием, урок 23 отводится для написания контрольной работы № 2.
Варианты контрольной работы №2 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Алгебра», 7 класс (авторы А.Г. Рубин и П.В. Чулков).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ № 2.
Вариант 1
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Указание. Если слово «другого» в условии понимать как «отличного от исходного», то все способы выписаны выше. Если же слово «другого» в условии понимать как «некоторого», то ещё имеется тривиальный способ 
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. Оба варианта ответов надо считать правильными (без всяких объяснений со стороны учащегося).

6.  Ответ:  
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Решение. Приравнивая показатели степени у переменной х, получим: 
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Приравнивая показатели степени у переменной у, получим: 
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Вариант 2
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Указание. Если слово «другого» в условии понимать как «отличного от исходного», то все способы выписаны выше. Если же слово «другого» в условии понимать как «некоторого», то ещё имеется тривиальный способ 
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. Оба варианта ответов надо считать правильными (без всяких объяснений со стороны учащегося).
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Решение. Приравнивая показатели степени у переменной х, получим: 
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Приравнивая показатели степени у переменной у, получим: 
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 или с учётом того, что 
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Вариант 3
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Указание. Если слово «другого» в условии понимать как «отличного от исходного», то все способы выписаны выше. Если же слово «другого» в условии понимать как «некоторого», то ещё имеется тривиальный способ 
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. Оба варианта ответов надо считать правильными (без всяких объяснений со стороны учащегося).

6.  Ответ:  
[image: image47.wmf]6;3.

mn

==


Решение. Приравнивая показатели степени у переменной х, получим: 
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Приравнивая показатели степени у переменной у, получим: 
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 или с учётом того, что 
[image: image51.wmf]3

n

=

, 
[image: image52.wmf]233

mm

-=+

, откуда 
[image: image53.wmf]6

m

=

.

7.  
[image: image54.wmf]432234

18;18;18;18.

xyxyxyxy


Вариант 4
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Указание. Если слово «другого» в условии понимать как «отличного от исходного», то все способы выписаны выше. Если же слово «другого» в условии понимать как «некоторого», то ещё имеется тривиальный способ 
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. Оба варианта ответов надо считать правильными (без всяких объяснений со стороны учащегося).
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Решение. Приравнивая показатели степени у переменной х, получим: 
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